
Убил из-за блокнота

Как установило следствие, 08 января 2008 года в пгт. Прогресс Амурской области С. совместно с К. распивали спиртные напитки. В ходе распития спиртного С., находясь в состоянии алкогольного опьянения, стал подозревать К. в совершении хищения принадлежащего ему блокнота и потребовал от женщины вернуть его, однако последняя на слова С. никак не отреагировала. С., на почве внезапно возникших личных неприязненных отношения к К., решил её убить. С этой целью он взял со стола ножницы, после чего умышленно, осознавая общественно-опасный и противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде причинения смерти К. и желая наступления смерти, с целью убийства, нанёс потерпевшей два удара ножницами в область груди, и область правого плеча, от которых наступила смерть потерпевшей на месте преступления. Уголовное дело в настоящее время направлено в суд.

07 Мая 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/680477>